

Выпуск 3

Школа при Посольстве в Марокко

На школьной волне

2015-2016 уч. г.

Выставка поделок "Осенний вернисаж"

С 19 по 23 октября в нашей школе прошёл конкурс поделок «Осенний вернисаж». Принимали участие все ребята школы. Выставленные изделия были красивыми, яркими и живописными. На конкурс представили картины, экспозиции, аппликации с использованием разных листьев, палочек, шишек. Победителями жюри признало Хрыстыча Руслана, Соловьёва Александра, Смирнову Марию, Медведеву Анастасию и Романенко Владимира с его братом Даниилом. На итоговой линейке в конце четверти директор Лаврентьев Владимир Александрович наградил победителей почётными грамотами. Романенко Владимир, 5 класс.



2:

Мой питомец

В октябре среди учащихся 1-11 классов образовательных организаций Африканского региона был проведен конкурс фотографий и эссе "В кадре мой питомец", посвященный Международному дню защиты животных. Нужно было рассказать о своем домашнем животном, поделиться опытом ухода и заботы о нем. Главная цель проекта - привить любовь к братьям нашим меньшим. Ученики нашей школы охотно приняли участие в конкурсе: на школьную доску было выставлено 6 эссе, 4 из которых были написаны учениками начальных классов, 2 эссе отправлены на конкурс, а одно из них заняло призовое третье место.



Романенко Даниил, 8 класс.

3:

«Лесная аптека» в школе

6 ноября в актовом зале Посольства мы и наши родители посмотрели спектакль «Лесная аптека», подготовленный участниками театрально – драматического кружка под руководством Ксении Евгеньевны Ибрагимовой. Спектакль поставлен по одноименной пьесе «Лесная аптека» и рассказывает о жизни лесных зверушек. Главная героиня пьесы - черепаха, которая открыла аптеку в лесном домике. К ней обращаются за помощью все жители леса, и черепаха их лечит. Однажды плохой Волк хотел её съесть, но все звери заступились за черепаху и дали дружный отпор злодею.

В спектакле участвовали ученики младших классов, воспитанники детского сада: Котёлкина Алёна (Черепаха), Жамалетдинова Камилла (Заяц), Настя Медведева (Ёж), Слава Налич (Лосёнок), Витя Пименов (Волк), Карпенко Катя (Медведь), Чупрун Назар (Филин) и Кристина Тихазе (Лиса).

Ярко и выразительно выступили ведущие спектакля Вика Буровкова и Яна Черткова.

Спектакль «Лесная аптека» учит всех нас дружить, быть взаимовыручными в любой ситуации. По окончании спектакля юные артисты были награждены заслуженными аплодисментами. Сейчас участники драматического кружка заняты постановкой новогоднего спектакля «12 Месяцев». Мы с нетерпением ждём новую постановку спектакля и Деда Мороза!

Смирнова Маша, 4 класс.



4:

Праздник «Лицея день заветный» в нашей школе



Всероссийский словарный урок в школе в день рождения Владимира Даля

22 ноября – день рождения Владимира Ивановича Даля, создателя уникального Толкового словаря живого великорусского языка. Именно в этот день отмечается **всероссийский День словарей и энциклопедий**. В этот день в нашей школе учитель русского языка и учителя начальных классов организовали написание изложения текста о том, как начинался Словарь живого великорусского языка. По итогам написания изложения были признаны лучшими работы Чертковой Яны, Буравковой Вики, Смирновой Марии, Мишиной Анастасии, Романенко Даниила. Владимир Иванович Даль - гений русской словесности, внес неоценимый вклад в развитие русского языка. В детстве Владимир получил домашнее образование. С ранних лет занимался стихосложением и изучением языков. Он был потрясающе разносторонним человеком, природа щедро одарила Даля умом, а он в свою очередь его широко использовал на благо общества. Владимир Иванович увлекался ботаникой и зоологией, интересовался Даль и гомеопатией. Помимо этого он умел играть на музыкальных инструментах. Талант Владимира Ивановича Даля всегда находил отражение во всем, чем занимался этот замечательный человек. Главной работой Владимира Ивановича Даля был толковый словарь, который известен нам всем с детства. Над своим словарем Даль работал 53 года. Содержит более 200 000 слов и 30 000 пословиц, поговорок, загадок, служащих для пояснения смысла приводимых слов. А вот что сказал о значении этого словаря академик В. В. Виноградов **«Как сокровищница меткого народного слова, Словарь Даля всегда будет спутником не только литератора, филолога, но и всякого образованного человека, интересующегося русским языком»**. Учащиеся 5 класса.

